

Advertido error en el título del Acta de la sesión de fecha 7 de julio de 2020, suscrita en la misma fecha, referente a la contratación de los servicios de conserjería en las cocheras municipales para coches de caballos sitas en el complejo de Torrequeúllar, procede su rectificación de la siguiente manera:

Donde dice:


ACTA DE LA MESA RELATIVA A LA ADMISIÓN /EXCLUSIÓN DE LICITADORES Y APERTURA SOBRE 2

Debe decir:

ACTA RELATIVA A INFORME SOBRE OFERTAS ANORMALMENTE BAJAS Y PROPUESTA DE CLASIFICACIÓN

LA PRESIDENTA

LA SECRETARIA

Código Seguro De Verificación:	1GOqo+DSwtiD00ARXrz8aQ==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Ana Rosa Ambrosiani Fernandez	Firmado	09/07/2020 09:39:20	
	Sofía Navarro Roda	Firmado	09/07/2020 09:12:46	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/1GOqo+DSwtiD00ARXrz8aQ==			